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Ek Rapor

26.07.2022  Tarihinde 3. koşu 5 numaraya kayıtlı olarak koşan SİYAHBESTE  isimli atın binici Ali YILDIZ  , son viraj dönülürken 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak savunma istem  tebligatı 

kendisine tebliğ edilememiştir.  28. 07.2022 tarihinde savunma istem tebligatı   kendisine tebliğ edilmiş ve aynı gün vermiş olduğu 

savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası ( a)   bendi uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır. 

26.07.2 022 Tarihinde 3. koşu 7 numaraya kayıtlı olarak koşan YİĞİTTAY  isimli atın binici Mertcan ÇELİK, son  viraj dönülürken   

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını yasal süresi (7 gün içerisinde) vereceğini belirtmiştir. Görüntülerin tekrar  izlenmesi 

ve  Mertcan ÇELİK' in  28. 07.2022 tarihinde  vermiş olduğu ifadeler doğrultusunda savunması Kurulumuzca yeterli bulunmuştur.
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4  numaraya kayıtlı olarak koşan MY SOFIE    isimli atın binici Sadettin BOYRAZ, starttan çıktıktan sonra   usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  ve (b-1)  bendleri uyarınca ihtar ve 

834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7  numarada kayıtlı olarak koşan ROMANTİK    isimli atın antrenörü Ömer GÜNELİ  atını yeteri kadar eğitemeyerek starttan  çıkış 

yapmamasına sebebiyet vermesinden  dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

13  numaraya kayıtlı  ZEREN HATUN   isimli atın antrenörü  Hüseyin KARABULUT  Kurulumuza vermiş oldukları dilekçelerde 4  

numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiş, koşu kurulumuzca incelenmiş olup protestonun 

reddine karar verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan HAVİN SARYA  isimli atın binici Cemal ALTUN, son düzlükte    usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  ve (b-1)  bendleri uyarınca ihtar ve 834 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

4  numaraya kayıtlı olarak koşan DAYLIGHT DANCER   isimli atın binici Ali YILDIZ,  Son viraj dönülürken  usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine savunmasını yasal süresi (7 gün içerisinde) vereceğini ifade etmiştir.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan MISS WORLD    isimli atın binici Muhammed Mir BİLGİN, son düzlükte    usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  ve (b-1)  bendleri uyarınca ihtar ve 

834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

 8  numarada kayıtlı olarak koşan SEESHARE   isimli atın antrenörü Ergun USLU  atını yeteri kadar eğitemeyerek starttan  çıkış 

yapmamasına sebebiyet vermesinden  dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5
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5  numaralı MATADOR   isimli atın binicisi Cemal PASO,  Start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuza çağırılarak daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

5  numaraya kayıtlı olarak koşan MATADOR    isimli atın binici Cemal PASO, Son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)    bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6  numaraya kayıtlı olarak koşan YAZ GÜZELİM    isimli atın binici Muhammed Mir BİLGİN, start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  ve (b-1)  bendleri uyarınca ihtar ve 834 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı FORTUNELLO   isimli at;  koşunun son düzlüğe girilirken  binicisi Nurettin ŞEN ile birlikte yıkılıp koşuyu 

tamamlayamamıştır. Binicisi Nurettin ŞEN'in yapılan muayenesinde herhangi bir sakatlığa rastlanılmamıştır. 

6  numaraya kayıtlı olarak koşan BULDOZER    isimli atın binici Cemal PASO,  Son düzlüğe girilirken usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine savunmasını yasal süresi (7 gün içerisinde) vereceğini ifade etmiştir.

7  numaraya kayıtlı olarak koşan BE MY LUCK   isimli atın binici Berkan  ÇIĞLA,  Son düzlüğe girilirken usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine savunmasını yasal süresi (7 gün içerisinde) vereceğini ifade etmiştir.

KOŞU NO:  7

3  numaraya kayıtlı olarak koşan FIRE OF HOPE    isimli atın binici Halil KAPLAN, Son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)    bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

5  numaralı KOCAMAN KIZIM   isimli atın binicisi Umut BARLIK,  Start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuza çağırılarak daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

10  numaralı THE BEAUTIFUL  ECE   isimli atın binicisi Görkem ÖZÇELİK  Start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuza çağırılarak daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8
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